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Ata da 23ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 30 de Agosto de 

2023. Aos 30 trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três pelas 

9h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim Estado 

de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram sete 

membros deste Poder com exceção dos vereadores Edilene Lopes e do vereador 

Lailton Brito que justificaram a sua ausência. O Presidente convidou para 

compor a Mesa como vice Presidente o vereador Carlos Nunes, o Presidente do 

Porto Fernando Santos e a Advogada Danielle Santos. O presidente convidou 

todos para rezar um Pai Nosso em seguida convidou a secretaria Antônia Batista 

para fazer a leitura da matéria em pauta: Projeto de Lei do Chefe do Poder 

Executivo nº 013/2023 Dispõe sobre o pagamento do piso salarial nacional de 

enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem no exercício de 2023 e dá 

outras providencias aprovado por unanimidade em única votação. Indicação nº 

131/2023 Dispõe sobre solicitar reforma do Clube popular no povoado de 

Piedade de autoria do vereador Romão aprovado por unanimidade, Indicação n° 

132/2023 Dispõe sobre solicitar construção de Portal em Itapetim e Povoado de 

Piedade de autoria da vereadora Jordânia Gracielle aprovada por unanimidade, 

Indicação n° 133/3023 Dispõe sobre construção de Capela em homenagem a 

Binú de autoria da vereadora Jordânia Gracielle aprovada por unanimidade. Em 

seguida o presidente relatou alegria em participar de uma audiência na cidade de 

Recife no Ministério Público de Pernambuco com o Doutor Hilário promotor e 

coordenador do projeto Orelhão Digital aonde apresentou o servidor Matheus 

Rangel que irá ficar responsável para atender a sociedade, hoje recebeu a noticia 

que o Ministério Público acaba de assinar o projeto, justificou sua ausência no 
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evento aonde seria homenageado como vereador atuante juntamente ao vereador 

Lailton Brito e a vereadora Jordânia Gracielle, agradeceu ao Prefeito Adelmo e a 

secretária de saúde por ter mando esse projeto para ser aprovado e pagar de 

imediato ainda esse mês a equipe de enfermagem e parabenizou ao presidente 

Lula que não vetou esse projeto. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos. Silvânio saudou os vereadores e o povo presente e 

todos os que assistem pelas redes sociais, parabenizou a classe de enfermagem 

pela conquista alcançada do piso salarial, falou de sua publicação nas redes 

sociais aonde fala em seu nome e nome da vereadora Jordânia lamentando 

publicação de blogueiro dizendo que a vereadora iria deixar o grupo do PSB, fala 

também em uma outra publicação onde o mesmo é alvo de criticas, onde dizem 

que o prefeito Adelmo trocou a vereadora Jordânia pelo vereador Silvânio, disse 

que não é mercadoria de troca e quando tomou uma posição foi por reconhecer o 

trabalho do prefeito, não é objeto para ser comercializado e não é melhor nem 

pior que a vereadora Jordânia, pediu que a mesma tome uma posição, aplaudiu o 

presidente Junior que em outro mandato devolveu recurso aos cofres da 

prefeitura que foi destinado para construção da escadaria do cruzeiro e nesse 

mandato pretende devolver cento e cinquenta mil reais para compra de um carro 

para transportar as pessoas que fazem hemodiálise e a vereadora Jordânia quando 

foi presidente não devolveu um centavo para o hospital e não teve 

reconhecimento ao trabalho do prefeito Adelmo quando não apoiou o candidato 

do prefeito nas eleições  de deputado, disse que a mesma hoje faz oposição e 

pediu para ela se posicionar, lembrou o salário de vereador no seu primeiro 

mandato em 2016 quando o padre publicou que o vereador iria receber R$ 

7.500,00 sete mil e quinhentos reais, ele disse que era justo e tinha que 

reconhecer que na verdade o vereador só chegou a receber esse valor agora 
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quando a vereadora Jordânia foi presidente  desta Casa e finalizou dizendo que 

temos uma Câmara que trabalha pelo povo. Bernardino cumprimentou a todos e 

agradeceu aos que assistem através das redes sociais, registrou que a colega 

Edilene se encontra em Recife cumprindo agenda no palácio no IPA levando as 

demandas do nosso município, disse que está vendo hoje nessa sessão que iremos 

entrar em ano político aonde existe polêmica e mudanças de colocações que 

querem dar continuidade na política, temos nesse país o regime democrático 

quando em 1988 foi criado a Constituição que nos dá direito de votar e ser 

votado, ouvir sem incomodar sem passar por cima dos outros, sente alegria de 

participar do regime democrático que é para todo mundo e ninguém é 

insubstituível em qualquer posição que ocupar, a politica é quem nos leva a lutar 

pela reabertura do matadouro público, reforma das estradas e lutar pelo nosso 

município, aplaudiu aos jovens que tem a coragem de disputar a politica que 

tenha sabedoria e alternativas. Antônia Batista cumprimentou a todos e se sente 

feliz em votar o projeto do piso salarial dos profissionais da saúde agradeceu ao 

prefeito Adelmo que complementou o recurso e vai pagar o piso salarial, 

parabenizou ao prefeito e a secretária de saúde que vem lutando pela saúde do 

nosso município e a todos os profissionais da saúde que venceram um sonho tão 

desejado. Romão saudou os colegas vereadores e povo presente, disse que 

democracia é direito de todos tratar politica com seriedade e não fazer 

movimento para se promover, parabenizou o prefeito pela coragem hoje 

fechando as portas da prefeitura e mandar o projeto do piso salarial dos 

enfermeiros a esta casa para ser votado e aprovado e também aos profissionais da 

saúde beneficiados através desse projeto a secretária Aline pelo trabalho que vem 

fazendo pela saúde de Itapetim, hoje a prefeitura está de luto pela queda do 

repasse do FPM, se sente honrado em está nesta Casa pelo quarto mandato, vem 
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lutando para levar abastecimento d’agua do Ambó ao povoado de Piedade com o 

esforço do secretário Junior Moreira capacitado para está na pasta que ocupa, diz 

que se a Compesa não chegar até o mês de setembro o prefeito Adelmo se 

comprometeu levar a água da barragem mãe d’agua até Piedade, agradeceu a 

todos e desejou um bom final de semana. Jordânia agradeceu a Deus por mais 

uma semana nesta Casa, a todos que nos ouve e ao presidente Junior pela 

aprovação de suas indicações, diz que esta feliz e agradecida pelo piso salarial 

dos enfermeiros uma conquista de luta e batalhas, vivenciando muitas lutas e 

vidas sofridas, agradeceu ao presidente Lula por sancionar o projeto do piso 

salarial, diz que no ultimo sábado foi homenageada por várias empresas em 

reconhecimento ao seu trabalho como vereadora atuante do município aonde vem 

recebendo esse titulo todos os anos, disse que é vereadora do município e tem 

que trabalhar pelo povo, diz que democracia é exercer o direito de escolha e  as 

pessoas nos dão força e coragem de lutar por cada um, é mulher batalhadora que 

sempre lutou é livre para tomar suas decisões, é filiada no PSB e tem até março 

do próximo ano para tomar uma posição e o povo é quem escolhe nossos 

representantes e cada um tome posse e honre seus representantes, disse ser uma 

pessoa que gosta de trabalhar não tem medo porque é forte, corajosa e tem 

compromisso e não baixa a cabeça pra ninguém porque trata as pessoas com 

respeito, amor sempre com um sorriso no rosto e que  durante a semana faz seus 

trabalhos externo, e aqui nesta Casa só temos dez minutos uma vez por semana, 

jamais vai perder tempo e seu sorriso porque quem lhe sustenta é Deus, e está 

sempre pronta e preparada pra lutar pela vida e por qualquer problema, está aqui 

com a missão de servir e não ser servida e continua firme e forte, agradeceu a 

presença de todos que vieram lhe ver e saber qual o seu posicionamento. Carlos 

cumprimentou todos, parabenizou o presidente Junior pelos novos equipamentos 
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para melhor transmissão das sessões para os que assistem através das redes 

sociais, como técnico de enfermagem fica feliz em votar no projeto aprovado 

hoje nesta Casa, parabenizou o presidente Lula pelo piso salarial dos enfermeiros 

e ao prefeito Adelmo por complementar o repasse, falou da constituição de 1988 

e não ouviu desrespeito, quando não dá certo tem que mudar, citou gestão 

passada quando o município se encontrava parado, hoje temos um exemplo de 

gestão em nosso município que é tratado com respeito porque o prefeito Adelmo 

trabalha sem parar, criticou o governo da atual governadora do nosso estado 

temos que mudar.  Não havendo mais para o momento o presidente da por 

encerrada a sessão e convida todos para próxima sessão ordinária dia 06/09/2023. 

Determinando a lavratura desta ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem, 30 de Agosto de 2023. a) Secretária Antônia Batista da Silva, 

Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no 

livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim – PE.  

Eu,_________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 30 de Agosto de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 

 

Carlos Alberto Nunes Leite – Vereador 

 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
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José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José LailtonBrito da Silva – Vereador 

 

Jordânia Grcielle Siqueira Gonçalves – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Maria Edilene Lopes - Vereadora 
 
 


